

# “空姐”征婚：我温柔漂亮还有钱

## 应征男子很满意，为她花了6000多元，两天后“空姐”不见了

看到一则征婚信息：温柔漂亮，曾是空姐，丈夫离世后独守一份雄厚资产……山东的聂先生不远千里来郑州见有缘人“刘丽”，两天时间为她花去了6000多元才发现对方是个婚托。昨日，这位真名叫张慧的“空姐”及同伙因犯诈骗罪，被判拘役5个月，罚金3000元。

晚报记者 鲁燕

### 违规锅炉=炸弹，坚决拆掉

晚报记者 左赞 实习生 焦永凯 文/图



本报讯 昨日，在我市“特种设备安全大检查百日行动”中，市质监部门仅在庙李镇二十里铺村就捣毁违规小锅炉5座。

市质监局特种设备安全监察处处长郭景德介绍，私自使用带压锅炉不仅违规而且存在极大的安全隐患：“水在常压下，100摄氏度就沸腾了，而在10公斤的压力下，到170摄氏度才沸腾。违规使用操作锅炉，一旦爆炸，沸水将瞬间汽化，从而产生巨大的冲击波，危害群众生命财产安全。”

线索提供 宋丹

### 吃猫狗肉，今后可能要罚款

网友：为啥不保护猪和牛？

晚报记者 张华 实习生 陈文君 邵亚男

本报讯 今后吃猫狗肉，或许就得挨罚5000元或被拘留15日。昨日，已基本完成的《反虐待动物法(专家建议稿)》被网友们激烈讨论，因为专家把“禁食猫狗肉”写进了该建议稿，食用和销售都要受处罚。对此，动物保护者叫好，而反对者认为，“吃猫狗肉是一种风俗，吃了几千年，为啥以后吃就算违法”？

#### 专家建议：吃猫狗肉要挨罚

我国首部“动物保护法”在征集意见过程中，有不少市民对“动物福利”提出质疑。对此，法律专家经过讨论，决定改变提法，起草“反虐待动物法”，该法律专家建议稿目前已基本完成。

而令人关注的是，“禁食猫狗肉”写进了《反虐待动物法(专家建议稿)》，规定，违法食用犬、猫或者销售犬、猫肉，将对个人处5000元以下罚款并处15日以下拘留，并责令具结悔过；对单位和组织处1万元以上50万元以下罚款。在监管职责方面，由公安机关统一监督管理，公安机关必须设立统一的报警电话，其他部门分工负责。

#### 网友：谁来维护人的权利？

对专家的这个建议稿，昨日，在不少网站的论坛讨论得很激烈。

网友“有爱”很赞成这个建议，说世界上很多国家猫狗被普遍地看做家庭成员，是人类几千年来朋友，越来越多的猫狗也走入中国的家庭，成为不可分割的重要成员。

赞成“有爱”的网民不在少数，在武汉、北京等各大城市，都有动物保护者协会，每年都会组织宣传拒绝吃猫狗肉的活动。

而反对者的声音也很多。“突然觉得很好笑，猫狗的权利都在保护，为啥不保护人的？”网友“上山”说自己并不是十分喜欢吃狗肉，但是看到这个消息觉得很可笑。

网友“行着”的观点是，只要是动物，挨一刀的时候谁不会痛苦，谁不会疼？如果说，要保护动物，要避免动物的痛苦，猪与牛就比猫狗差一个档次？仅仅是因为狗比较可爱么？所以说，要保护就全保护，“吃或不吃都是我的自由，为啥要以法的名义来限制”？

### “空姐”征婚，山东聂先生来郑州应征

去年6月的一天，山东的聂先生看到一则“缘之恋”婚介所刊登的征婚信息：“刘丽，36岁，独自生活，温柔漂亮，曾是空姐，丈夫离世后独守一份雄厚资产，愿觅得一位有缘人共度余生。”离异多年的聂先生常关注征婚信息，又见这个婚介所的自我介绍说是大型婚介，成功率，受法律保护，有工商注册……于是聂先生拨打了联系电话，与婚介所的老板马玲约定7月份在郑州见面，700元的中介费等见面后谈得满意才付钱。

### 相中“空姐”，他为她花去6000多元

7月19日下午，聂先生来到郑州先和马玲见了面，稍后“刘丽”骑着电动车也赶来了。聂先生看到穿着漂亮、举止温柔的刘丽后感觉很满意，当即就把700元的介绍费给了马玲。马玲走后，聂先生与刘丽一直散步聊天到晚上，中间，聂先生还去银行取了5000元钱。当晚分手前刘丽认真地说：“我们认识是一种缘分，我会对你好一辈子的。”聂先生听了十分感动。

7月20日，二人约在了一家商场见面。经过了一夜电话粥里的甜言蜜语，此时的聂先生已对刘丽言听计从。刘丽带着聂先生来到了金店，对他讲自己有个大金坠子需要配条链子，聂先生当即表示要满足刘丽的这个想法。于是刘丽选了一条价值5230元的金项链。聂先生给了4900元，“刘丽”说剩下的钱自己可以刷卡，让聂先生在柜台前等着。戴着金项链，“刘丽”挽着聂先生的手离开了商场。之后，两人吃饭又花去了近500元钱。

### “空姐”失踪，聂先生自知上当立即报警

当日下午，“刘丽”先是来到聂先生的旅社玩，而后谎称要出去给电动车充电，可是这一出门，聂先生就没再见到“刘丽”。再联系她时，“刘丽”则说自己在北京处理事情，回郑州后再联系。聂先生赶紧打电话联系马玲要找回“刘丽”，马玲则劝他说缘分这样的事情都是好聚好散，不可强求……

聂先生这才意识到自己可能遇到婚托了，立即报警。警方很快顺藤摸瓜控制了马玲和

“刘丽”，赃物也如数追回。

### 聂先生曾经有机会识破骗局，但他没在意

据马玲交代，她曾是一家正规婚介所的红娘，自己单干已很多年。马玲接到聂先生的电话后就联系了合作人张慧，让她假扮刘丽。张慧，41岁，离异后独自抚养儿子，自2009年初开始与马玲合作，由马玲在全国性刊物上刊发征婚信息，想办法骗外地男子来郑州会面，由马玲收取高额中介费在前，张慧骗取男方钱财在后，二人再配合“闪躲”，均分赃款。而所谓注册过的“缘之恋”婚介所，也只是名目。

此时聂先生也意识到自己的几个失误，一是没有看过“刘丽”的身份证。其实张慧刷卡时是需要签署本人真实姓名的，这也是一个核实身份的机会。二是对“刘丽”太痴情而没有留心观察她的“大款身份”与电动车等一些生活细节的悬殊差异。三是没有核实“缘之恋”婚介所的相关信息，比如工商登记。

管城区法院审理此案后认为，马玲、张慧行为已构成诈骗罪。线索提供 张晓英 孙佳



### “我们了解考官”

前日，一辆贴有“专业化妆盘头，毕业我们了解考官”字样的面包车停靠在24中门前。据了解，面包车也是一个化妆间，专门为参加专业考试的考生提供化妆造型服务。

24中是音乐、舞蹈、模特等艺术类专业考试的考点，因此，很多商家瞄上了和美丽相关专业考试的商机。

晚报记者 常亮 文/图

# “赶紧停车！你的车着火了！”

一辆在高速上飞驰的大型半挂车，车上20余吨油漆和油毡突起大火。2/3的货物燃烧殆尽，损失超过50万元。所幸高速交警和消防战士及时把车头和挂车分离，才未造成人员伤亡。截至昨日6时，在京港澳高速公路529公里处，交警和消防战士紧急救援12小时，彻底清理了火灾现场。

晚报记者 吴泳 通讯员 陈红彬 文/图

### 20余吨油漆油毡起火

1月25日18时35分，在京港澳高速公路上路段东半幅，一黑龙江牌照的大型半挂车上火光冲天。省高速交警总队该段负责人衡德民介绍，他们接110指令后就立即赶到了这里。此时交警已联合消防战士，将车上两人转移到安全地段。起火的是20余吨油漆和油毡，两辆消防车正在全力扑救。

据省气象台当天发布的天气预报，当时该



段风力约有4级。火借风势，加上满载都是易燃物品，大火正向车头方向蔓延。

警方的询问记录显示，当日18时许，大货车司机程某和副驾驶一起，正开车全速向北行驶。这时南边一辆小轿车突然超了过来，开车男子摇开车窗不住向他们使劲挥手。

程某摇下玻璃仔细一听，这才知道自己大货车起火了，此时挂车左后方已浓烟滚滚，火苗乱蹿。程某和助手赶紧停车报警。

### 救援人员挽回30余万元的损失

此时火势集中在挂车后半截，眼看要祸及车头，高速交警立即联合消防战士，用破拆工具迅速将车头与挂车分离，并将车头开到北边安全地带。

20时许，两辆消防车车载的10余吨水用完，另5辆消防车及时赶到现场，继续扑救。

22时，火势得到了控制。但因满载都是易燃物品，随后又多次出现复燃。23时，大火才被彻底扑灭。

现场救援的高速交警介绍，车上2/3的货物都被烧毁了，其中一半是100公斤装和20公斤装的装修油漆，一半是油毡，损失初步估计超过50万元。救援人员成功挽回30余万元的损失。

截至昨日6时，交警清理了一夜，才将20余吨货物的残渣彻底清完，并将烧毁严重的挂车拖离现场。

### 拉了满车危险品，但没办许可证

衡德民介绍，据他们调查，该车司机满载易燃物品，却没办理“高速公路危险物品运输许可证”，属典型的交通违法行为。

经消防和高速交警方面初步调查，火灾原因为货物自燃，目前已排除货车线路老化起火的可能。警方分析，该车不是厢式货车，仅用帆布覆盖捆扎。很可能是货物碰撞起火或烟头等外来火源引燃大火。目前此事正在进一步调查处理中。